



Житель Озерского района предстанет перед судом по обвинению в даче взятки начальнику отдела полиции



Следственными органами регионального управления Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Озерского района. 63-летний мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий).

Напомним, решение о возбуждении уголовного дела принято следствием в августе минувшего года по результатам проверочных и оперативно-розыскных мероприятий, проведённых сотрудниками УФСБ России по Калининградской области.

По версии следствия в июле 2017 года сотрудниками отдела полиции по Озерскому району МО МВД России «Гусевский» в одном из поселков Озерского района по месту жительства обвиняемого изъято около 25 тонн топлива различных видов, а также алкогольная и табачная



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

продукция, не имеющая специальной маркировки акцизными марками.

3 августа 2017 года в городе Гусеве в вечернее время мужчина передал лично начальнику отдела полиции по Озерскому району МО МВД России «Гусевский» взятку в виде денег в размере 100 тыс. рублей за заведомо незаконные действия. А именно, взамен на денежное вознаграждение обвиняемый намеревался вернуть изъятое у него сотрудниками полиции топливо, табачную продукцию и алкоголь. Непосредственно после передачи денежных средств обвиняемый был задержан сотрудниками УФСБ России по Калининградской области в ходе контролируемого ими оперативно-розыскного мероприятия.

В ходе предварительного следствия обвиняемый признал себя виновным в инкриминируемом преступлении, дал признательные показания. Следствием собрано достаточно доказательств его вины в совершенном преступлении, в связи с чем, уголовное дело с обвинительным заключением, утвержденным надзирающим прокурором, в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

Преступление, инкриминируемое обвиняемому, относится к категории тяжких и предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до 8 лет со штрафом в размере до 30-кратной суммы взятки.

14 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1202863>